



Теоретические основы исследования и анализа латентной преступности : монография / под ред. С.М. Иншакова. – М. : ЮНИТИ-ДАНА : Закон и право, 2011. – 839 с.

В монографии обобщен десятилетний опыт исследования латентной преступности, которое проводили сотрудники впервые созданного в нашей стране специализированного научного подразделения (Научно-исследовательский институт Академии Генеральной прокуратуры РФ). Раскрыты принципы и методы исследования латентной преступности, представлена оригинальная статистическая информация о преступности и сопряженных с ней явлений. Особое внимание уделено исследованию структуры латентной преступности, а также анализу достоверности научной методики. Исследована история изучения латентной части криминала, а также обобщен зарубежный опыт изучения и анализа «темной» цифры.

Для научных сотрудников, преподавателей, аспирантов, студентов и широкого круга лиц, интересующихся проблемами юриспруденции, криминологии, социологии, политологии.

Аванесов Г.А. Социальные образования и преступность. Криминологические рассуждения и заметки : монография. – М. : ЮНИТИ-ДАНА : Закон и право, 2011. – 239 с.

Работа посвящена системе социальных сословий и системе преступности, их социальному и информационному взаимодействию, системной зависимости друг от друга. Через всю книгу проходит идея проникновения «криминального слоя» в сферу социальных образований, где на первый план выдвигаются такие проблемы, как общество и преступность. Исследуются традиционные и новообразующиеся социальные слои и сословия. Их связь с преступностью дает основание говорить о социальной защите граждан, о социальной профилактике отклоняющегося поведения.



Христюк А.А. Противодействие организованной преступности на региональном уровне. – М. : Изд-во «Юрлитинформ», 2011. – 176 с.

Анализируются современное состояние, структура, динамика и тенденции организованной преступности на примере Восточной Сибири начала XXI в., личность участников организованной преступной деятельности в Восточно-Сибирском регионе, закономерности возникновения и функционирования факторов, детерминирующих региональную организованную преступность, а также система социального и правового противодействия организованной преступности на региональном уровне.

В работе впервые дается всесторонняя характеристика организованных преступных формирований, действующих на территории Восточной Сибири, а также видов их деятельности; предлагается концепция комплексной программы по усилению борьбы с организованной преступностью на уровне субъекта Федерации.

Для преподавателей, студентов, аспирантов и магистрантов, изучающих криминологию; для судей и сотрудников правоохранительных органов, занимающихся противодействием организованной преступности, а также для читателей, интересующихся проблемами борьбы с организованной преступностью.



Редакция журнала
приглашает авторов к сотрудничеству

*С подробной информацией
можно ознакомиться на сайте издания:*

<http://cj.isea.ru>

Подписано в печать 03.09.2011. Формат 60x90 ¹/₈. Гарнитура Antiqua.
Печать офсетная. Бумага офсетная. Усл. печ. л. 12,5. Уч.-изд. л. 8,25.
Тираж 1000 экз. Заказ № 147

ФГБОУ ВПО «Байкальский государственный университет экономики и права»
664003, Иркутск, ул. Ленина, 11; www.isea.ru

Отпечатано в ООО Оперативная типография «На Чехова», Иркутск, ул.Чехова, 10
тел.: (3952) 209-355, 209-056
E-mail: info@print.irk.ru www.print.irk.ru